OEMA 1 - N

/K)/ Na xapaxtnpicete kdBe pia and e napakdtw TIPOTATELG HE TO ypdupia (5)
Qv elval owoth i pe To ypdppa (A) av gival AdBoc.

/Av a-p=20 ,tote ‘a+B‘:[al+|[3],a,BeR

%Av a, Be R pe B0, 16te /a’B :a-\/ﬁ

3.0V 6pog piag ap®untikic poddou HE TPWTO 6po ay Kat Stadopd w exdpdletal
aro tov Tno a, = az+(v-1)w

A Tpeicun uq&svmqi apBpoti a, B, y eivat Stadoyikoi dpot YEWUETPKNG TtpodSou,
av Kol povo av oxvel B> =a -y

}/. Av 10 evbexopevo A eivat aduvato tote P (A ) = 1 (%@ Moui}%ﬁt& \Q\

}/f Na artobeiete Ot yia onowadnnote acupBifacta HETALL Toug evdexdpeva
A xaiB oxvet: P(AUB) =P(A)+P(B)) ) '
(Nouies  \S)

OEMA 2
Atvetaw n gflowon A-x = x + > — |, pe napdapetpo A ER.
}zd/ Na amnobeitete otL n napanavw efiowaon ypddetal loodUvapa:
(A-Dx=(A-DA+]) ,AER (Movabec 8)
/B’( Na Bpelte Tig TLpEG Tou A yia Tig omoieg n napandvw sélowon £xer akptBwe pia Avon thv
: orota Kol va Bpeite. (Movabec 8)

/( Ma rota T tou A n napandvw efiowan gival TAVTOTNTA GTO GUVOAO TWV MPAYHATIKLOV

aplBpwy; Na altloAOyNaETE TNV AmAvInorn oac. (Movadeg 9)




